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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA

ESTADO DE SÃO PAULO

PRIMEIRA CÂMARA DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES

DO MUNICIPIO DE PIRACICABA


Prezado Senhor,

Comunicamos V. Sª. da decisão proferida pela 1ª Câmara do Conselho de Contribuintes do Município de Piracicaba, em sessão realizada na data de 09/04/2007, conforme consta do extrato de julgamento, a saber: 

PROCESSO Nº.  16.950/1988

MATÉRIA: Inscrição no C.F.C.

RECORRENTE: Vaz Assessoria Consultoria S/C Ltda ME

RECORRIDO (A): PMP

CONSELHEIRO (A) RELATOR (A): Ivan César Canetto

CONSELHEIROS PRESENTES: Renato Leitão Ronsini, Marcelo Gomes de Moraes, Clarissa Lacerda Gurzilo Soares, Edmir Bernardino Valente, Ivan César Canetto, Benedicto Jorge, Ana Flávia Christofoletti, Ramon Vidal Neto e  Antonio Pedro Carvalho.

DECISÃO: NCR – NEGADO CONHECIMENTO DO RECURSO – Trata-se de recurso ordinário contra a decisão de 1ª instância referente a cancelamento de inscrição municipal com data retroativa, cancelamento de ISSQN, o qual alega não ter sido notificado das decisões de indeferimento e realizado o pedido de reconsideração, do qual novamente é indeferido. Acredita o Contribuinte ter havido um lapso e pede correção para a data correta da abertura da nova empresa referente à data de cancelamento da inscrição municipal. Tal pedido de reconsideração quando indeferido, devido ao esgotamento do prazo, conforme art. 439 do CTM, foi enviado um comunicado ao interessado no endereço constante nos autos, o qual foi devolvido pelo correio com remetente desconhecido. Diante de todas as ocorrências apresentadas, o relator vota pelo não conhecimento do recurso, vez que o mesmo encontra-se intempestivo, mantendo a decisão de 1ª instância, aprovado por unanimidade

Após o recebimento do AR enviado ao Contribuinte, e ou ciência direta no processo notificando-o da decisão do julgamento, encaminhe-se a Secretaria de Finanças para demais providências.

RENATO LEITÃO RONSINI

Presidente

VAZ ASSESSORIA  CONSULTORIA S/C LTDA. ME

Av. Rui Barbosa, 126            Apartamento 620       Vila Rezende           Piracicaba/SP        13405-280
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