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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA

ESTADO DE SÃO PAULO

PRIMEIRA CÂMARA DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES

DO MUNICIPIO DE PIRACICABA


Prezado Senhor,

Comunicamos V. Sª. da decisão proferida pela 1ª Câmara do Conselho de Contribuintes do Município de Piracicaba, em sessão realizada na data de 07/05/2007, conforme consta do extrato de julgamento, a saber: 

PROCESSO Nº.  4.760/1999

MATÉRIA: Levantamento específico

RECORRENTE: Recupere Engenharia e Serviços Ltda.

RECORRIDO (A): PMP

CONSELHEIRO (A) RELATOR (A): Marcelo Gomes de Moraes

CONSELHEIRO (A) DE VISTA: Renato Leitão Ronsini

CONSELHEIROS PRESENTES: Renato Leitão Ronsini, Marcelo Gomes de Moraes, Clarissa Lacerda Gurzilo Soares, Edmir Bernardino Valente, Ivan César Canetto, Ramon Vidal Neto.

DECISÃO: DPU – DADO PROVIMENTO POR UNANIMIDADE – Trata-se de recurso ordinário para restituição de valores de ISSQN pagos indevidamente nos meses de março, abril e maio de 2001, indeferidos em 1ª instância. Portanto, por tratar-se de tributo com fato gerador anterior à alteração legislativa que passou a considerar como fato extintivo do tributo lançado por homologação o seu pagamento antecipado; vota acompanhando o relator,  pelo provimento do recurso ordinário, no sentido de que seja processada a devida restituição dos valores reclamados, corrigidos, conforme a legislação, sendo aprovado por unanimidade.

Após o recebimento do AR enviado ao Contribuinte, e ou ciência direta no processo notificando-o da decisão do julgamento, encaminhe-se a Secretaria de Finanças para demais providências.

RENATO LEITÃO RONSINI

Presidente

RECUPERE ENGENHARIA E SERVIÇOS LTDA.

Rua Alfazema, 260  
Bairro Santa Inês
Piracicaba/SP

CEP 13422-702

C/C – Secretaria Municipal de Finanças
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