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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA

ESTADO DE SÃO PAULO

PRIMEIRA CÂMARA DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES

DO MUNICIPIO DE PIRACICABA


Prezado Senhor,

Comunicamos V. Sª. da decisão proferida pela 1ª Câmara do Conselho de Contribuintes do Município de Piracicaba, em sessão realizada na data de 21/07/2008, conforme consta do extrato de julgamento, a saber: 

PROCESSO Nº.  38.649/2006
MATÉRIA: Levantamento Específico
RECORRENTE: Colégio Cidade Rezende Ltda
RECORRIDO (A): PMP
CONSELHEIRO (A) RELATOR (A): Ivan César Canetto
CONSELHEIROS PRESENTES: Renato Leitão Ronsini, Richard Cristiano da Silva, Ivan César Canetto, Arnaldo Sorrentino, Ramon Rodrigues Vidal Neto e Antonio Pedro Carvalho.
DECISÃO: NPM – NEGADO PROVIMENTO POR MAIORIA – Recurso Ordinário - Nega provimento ao recurso ordinário, acompanhando decisão de 1ª instância, tendo em vista que o material didático (apostilas) aplicado aos serviços de educação e ensino caracteriza-se como material de apoio aos serviços prestados e não está compreendido entre as exceções previstas no Art. 109 do CTM. Aprovado por Maioria, sendo vencido o Voto do Conselheiro Arnaldo Sorrentino que propõe voto divergente no sentido de que deveriam os autos retornar à Fiscalização para apresentação de cálculo concreto, ou seja, o cálculo do valor real e não baseado em média por presunção.
Após o recebimento do AR enviado ao Contribuinte, e ou ciência direta no processo notificando-o da decisão do julgamento, se unânime, encaminhe-se a Secretaria de Finanças para demais providências, se maioria, aguardar o prazo de 15 (quinze) dias para apresentação de contra-razões pela parte interessada.

RENATO LEITÃO RONSINI
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