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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA

ESTADO DE SÃO PAULO

PRIMEIRA CÂMARA DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES

DO MUNICIPIO DE PIRACICABA


Prezado Senhor,

Comunicamos V. Sª. da decisão proferida pela 1ª Câmara do Conselho de Contribuintes do Município de Piracicaba, em sessão realizada na data de 22/06/2009, conforme consta do extrato de julgamento, a saber: 

PROCESSO Nº. 8.082/2007
MATÉRIA: Enquadramento em Microempresa ano 2007.
RECORRENTE: MAIA & CANDIOTTO COM. DE VEÍCULOS LTDA - ME
RECORRIDO (A): PMP
CONSELHEIRO (A) RELATOR (A): FABIANO RAVELLI
CONSELHEIROS PRESENTES: RENATO LEITÃO RONSINI, IVAN CÉSAR CANETTO, FABIANO RAVELLI, CLARISSA LACERDA GURZILO SOARES, ANTONIO PEDRO DE CARVALHO, SIDNEI INFORÇATO.
DECISÃO: NPU– NEGADO PROVIMENTO POR UNANIMIDADE – Recurso Ordinário.

Ante o exposto e considerando que o recorrente solicitou o parcelamento dos débitos da notificação nº 213.781, sujeitando-se, então,  a aceitação plena de todas as condições estabelecidas pelo CTM e constituindo confissão irrevogável e irretratável da dívida relativa aos débitos incluso no parcelamento, vota pelo improvimento da solicitação, mantendo-se a decisão de 1ª instância administrativa. Aprovado por Unanimidade.
Após o recebimento do AR enviado ao Contribuinte, e ou ciência direta no processo notificando-o da decisão do julgamento, se unânime, encaminhe-se à Secretaria de Finanças para demais providências, se maioria, aguardar o prazo de 15 (quinze) dias para apresentação de contra-razões pela parte interessada.

RENATO LEITÃO RONSINI
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