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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA

ESTADO DE SÃO PAULO

PRIMEIRA CÂMARA DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES

DO MUNICIPIO DE PIRACICABA


Prezado Senhor,

Comunicamos V. Sª. da decisão proferida pela 1ª Câmara do Conselho de Contribuintes do Município de Piracicaba, em 122ª sessão realizada na data de 12/04/2010, conforme consta do extrato de julgamento, a saber: 

PROCESSO Nº. 743/1997
MATÉRIA: Cancelamento de Débitos
RECORRENTE: José Orlando de Souza
RECORRIDO (A): PMP

CONSELHEIRO (A) RELATOR (A): FABIANO RAVELLI
CONSELHEIROS PRESENTES: RENATO LEITÃO RONSINI, ANDRÉA TEIXEIRA PÁDUA, FABIANO RAVELLI, IVAN CÉSAR CANETTO, MARIANA FREITAS DE CAMPOS E MELISSA POZAR GODTSFRIEDT DE ABREU.
DECISÃO: NPU – NEGADO PROVIMENTO POR UNANIMIDADE – Recurso Ordinário.

Na sustentação oral realizada em 29/03/2010, o contribuinte alegou que trabalhou no período fiscalizado, mantendo regularmente sua atividade mesmo sem ter o Alvará de Licença e Funcionamento. E disse também, que os débitos cobrados foram parcelados pelo seu contador mediante procuração, sendo desta maneira caracterizada confissão irretratável da dívida. Diante da análise da documentação e com base na sustentação oral do contribuinte, vota pelo não provimento do pedido do contribuinte, mantendo a decisão de Primeira Instância Administrativa. Aprovado por unanimidade.
Após o recebimento do AR enviado ao Contribuinte, e ou ciência direta no processo notificando-o da decisão do julgamento, se unânime, encaminhe-se à Secretaria de Finanças para demais providências, se maioria, aguardar o prazo de 15 (quinze) dias para apresentação de contra-razões pela parte interessada.
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