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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA

ESTADO DE SÃO PAULO

PRIMEIRA CÂMARA DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES

DO MUNICIPIO DE PIRACICABA


Prezado Senhor,

Comunicamos V. Sª. da decisão proferida pela 1ª Câmara do Conselho de Contribuintes do Município de Piracicaba, em 129ª sessão realizada na data de 02/08/2010, conforme consta do extrato de julgamento, a saber: 

PROCESSO Nº. 19.751/2001
MATÉRIA: Inscrição CMC com estabelecimento
RECORRENTE (A): C.T.I. Cardiológica S/C Ltda.  
RECORRIDO: PMP
CONSELHEIRO (A) RELATOR (A): IVAN CÉSAR CANETTO
CONSELHEIROS PRESENTES: RENATO LEITÃO RONSINI, ANTONIO AGOSTINHO CAPORALLI DE SOUZA, ANTONIO PEDRO CARVALHO, FABIANO RAVELLI, JOSÉ SILVESTRE DA SILVA, IVAN CÉSAR CANETTO, IVANJO CRISTIANO SPADOTE, MARCELO BARALDI DOS SANTOS, MARCUS VINICIUS ORLANDIN COELHO, MAYCON MORGADO, RICARDO ALEXANDRE AUGUSTI, RODRIGO PRADO MARQUES E TALITA DE OLIVEIRA FORTUOSO.
DECISÃO: DPU – DADO PROVIMENTO POR UNANIMIDADE – Recurso Ordinário.

O contribuinte alega em seu recurso administrativo, que paralisou suas atividades em 27/08/2004, ou seja, na data em que ingressou com o pedido de cancelamento de sua inscrição municipal, entregando inclusive os talonários de notas fiscais série 6-A, nº 083 a 100, sendo que a última nota fiscal emitida foi a de nº 82, datada de 19/05/2004 e Declaração do Administrador do Hospital dos Fornecedores de Cana informando que a empresa paralisou suas atividades no Hospital em 30/05/2004. Ante o exposto e considerando que o contribuinte comunicou a cessação de atividades em 27/08/2004, conforme protocolo nº 29.327/2004, fls. 30, vota pelo provimento do recurso ordinário, no sentido de cancelamento da inscrição municipal na data do requerimento do contribuinte, qual seja 27/08/2004, com aplicação das penalidades prevista no artigo 160, inciso II, alínea “e”, por descumprimento de obrigação acessória. Aprovado por unanimidade.
Após o recebimento do AR enviado ao Contribuinte, e ou ciência direta no processo notificando-o da decisão do julgamento, se unânime, encaminhe-se à Secretaria de Finanças para demais providências, se maioria, aguardar o prazo de 15 (quinze) dias para apresentação de contra-razões pela parte interessada.

RENATO LEITÃO RONSINI

Presidente
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