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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA

ESTADO DE SÃO PAULO

PRIMEIRA CÂMARA DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES

DO MUNICIPIO DE PIRACICABA


Prezado Senhor,

Comunicamos V. Sª. da decisão proferida pela 1ª Câmara do Conselho de Contribuintes do Município de Piracicaba, em 168ª sessão realizada na data de 07/05/2012, conforme consta do extrato de julgamento, a saber: 

PROCESSO Nº. 142.655/2008 

MATÉRIA: Inscrição CMC com estabelecimento

RECORRENTE (A): Caputi & Caputi Engenharia Agronômica Ltda.

RECORRIDO: PMP

CONSELHEIRO (A) RELATOR (A): GERALDO MANIERO JÚNIOR

CONSELHEIROS PRESENTES: RENATO LEITÃO RONSINI, ANDRÉ MÁRCIO DOS SANTOS, ANDRÉA TEIXEIRA PÁDUA, FABIANO RAVELLI, JOSÉ SILVESTRE DA SILVA, MAYCON MORGADO, RODRIGO PRADO MARQUES (titulares), GERALDO MANIERO JÚNIOR, HELENA MARIA GAMA DE AQUINO, MÁRCIO ANTÔNIO BARBON, TALITA DE OLIVEIRA FORTUOSO e VÂNIA MARGARETE CRISPIM MARQUES (suplentes).

DECISÃO: NPU – NEGADO PROVIMENTO POR UNANIMIDADE – Recurso Ordinário.

O contribuinte em tela configura-se pelo tipo societário empresarial por quotas limitadas caracterizando elemento de empresa. Desta forma, vota pelo não provimento do recurso ordinário, mantendo a decisão de primeira instância. Outrossim, solicita a inclusão na classificação fiscal do sujeito passivo junto ao cadastro municipal do item 28.01 (serviços de avaliação de bens e serviços de qualquer natureza), conforme estabelece o Artigo 287 da Lei Complementar nº 224/08 - Código Tributário do Município de Piracicaba. Portanto, deve permanecer seu regime de tributação de ISS, na alíquota de 5% (cinco por cento) sobre a receita bruta auferida, conforme determina o item 7.01 e 28.01 da Lista de Serviços. Aprovado por unanimidade.   

Após o recebimento do AR enviado ao Contribuinte, e ou ciência direta no processo notificando-o da decisão do julgamento, se a decisão for unânime, encaminhe-se à Secretaria de Finanças para demais providências, se for maioria, aguardar o prazo de 15 (quinze) dias para apresentação de contrarrazões pela parte interessada.

RENATO LEITÃO RONSINI

Presidente

Caputi & Caputi – Engenharia Agronômica Ltda.
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