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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA

ESTADO DE SÃO PAULO

PRIMEIRA CÂMARA DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES

DO MUNICIPIO DE PIRACICABA


Prezado Senhor,

Comunicamos V. Sª. da decisão proferida pela 1ª Câmara do Conselho de Contribuintes do Município de Piracicaba, em 182ª sessão realizada na data de 12/11/2012, conforme consta do extrato de julgamento, a saber: 

PROCESSO Nº.  116.915/2008  

MATÉRIA:  Abatimento de Notas Fiscais

RECORRENTE (A):  Benatti Equipamentos Ltda. ME

'

RECORRIDO: PMP 

CONSELHEIRO (A) RELATOR (A):  JOSÉ SILVESTRE DA SILVA

CONSELHEIROS PRESENTES: RENATO LEITÃO RONSINI, ANDRÉ MÁRCIO DOS SANTOS, ANDRÉA PADUA DE PAULA, JOSÉ SILVESTRE DA SILVA, MARCELO BARALDI DOS SANTOS, MAYCON MORGADO e RODRIGO PRADO MARQUES (titulares), GERALDO MANIERO JÚNIOR, HELENA MARIA GAMA DE AQUINO e MÁRCIO ANTONIO BARBON

DECISÃO: NPU – NEGADO PROVIMENTO POR UNANIMIDADE – Recurso Ordinário.

A recorrente compareceu em sessão de julgamento e sustentou oralmente as razões que entendia pertinente para a procedência de seu pedido. A decisão recorrida não foi devidamente fundamentada, ao contrário, indeferiu o pedido da recorrente justificando que “as notas fiscais de prestação de serviços referem-se ao período de agosto, setembro e novembro de 2008, enquanto que em folhas 36, consta o alvará de licença inicial, o qual foi emitido em 24 de junho de 2009, ou seja, emitido posteriormente as notas fiscais de prestação de serviços”. Ante o exposto e pela própria recorrente confessar às folhas 94, que não pleiteou a isenção, vota pelo não provimento do recurso. Aprovado por unanimidade.  

Após o recebimento do AR enviado ao Contribuinte, e ou ciência direta no processo notificando-o da decisão do julgamento, se unânime, encaminhe-se à Secretaria de Finanças para demais providências, se maioria, aguardar o prazo de 15 (quinze) dias para apresentação de contrarrazões pela parte interessada.

RENATO LEITÃO RONSINI

Presidente

Benatti Equipamentos Ltda. ME



www.conselhocontribuintes.piracicaba.sp.gov.br
Fone: (19) 3403-1112


